
Land Burgenland 

Herr Landtagspräsident 
Robert Hergovich 
Landhaus / Europaplatz 1 
7000 Eisenstadt 

Eisenstadt am 18. April 2024 

Sehr geehrter Herr Landtagspräsident! 

Die von Herrn Landtagsabgeordneten Ulram an mich gerichtete schriftliche Anfrage vom 7. 
März 2024, Zahl 22 - 1758, betreffend „Werbetransparent Bad Tatzmannsdorf" beantworte 
ich schriftlich wie folgt: 

1. Von wem ging die Initiative für dieses Werbe-Transparent aus? 
2. Ist dieses Werbe-Transparent Teil einer Werbestrategie des Landes Burgenland? 

a. Wenn ja, welcher Strategie? 
b. Wenn ja, wie sieht diese Strategie konkret aus? 

3. Was war das konkrete Ziel dieser Werbung? 
a. Welcher Werbewert sollte mit diesem Transparent für das Land Burgenland 
erreicht werden? 

4. Wer hat dieses Werbe-Transparent in Auftrag gegeben? 
5. Mit welcher Begründung wurde das Weihnachtshaus Bad Tatzmannsdorf als 

Standort für dieses Werbe-Transparent ausgewählt? 
6. Wer hat diesen Standort ausgewählt? 
7. Erfolgte das Werbe-Transparent auf Anfrage vom Weihnachtshaus Bad 

Tatzmannsdorf? 
8. Wer hat die Kosten für dieses Werbe-Transparent übernommen, aufgelistet für 

Layout, Druck, etc.? 
9. Wie viel wurde für die Aufstellung des Werbe-Transparents an das Weihnachtshaus 

Bad Tatzmannsdorf bezahlt oder gespendet? 
a. Von wem wurde dieser Betrag bezahlt? 

10. Wurden gleiche Werbe-Transparente bei weiteren Veranstaltungen bzw. 
Standorten angebracht? 
a. Wenn ja, wo und wann konkret? 
b. Wenn ja, zu welchen jeweiligen Kosten, aufgelistet nach Layout, Druck und 
Werbepreis? 

11. Wurden ähnliche Werbe-Transparente bei weiteren Veranstaltungen bzw. 
Standorten angebracht? 
a. Wenn ja, mit welchem konkreten Text? 
b. Wenn ja, wo und wann konkret? 
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c. Wenn ja, zu welchen jeweiligen Kosten, aufgelistet nach Layout, Druck und 
Werbepreis? 

Zu den Fragen 1 bis 11: 

Das in der Beilage der schriftlichen Anfrage abgebildete Transparent wurde nicht mit 
Mitteln des Landes finanziert. 

Mit eundlichen Grüßen 
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